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~Bbl4ucnume u pacnosioxume mpéx3HaiHble ne
/ ’ omeemabl 8 nNopsioke so3pacmadHus. [lpoyumaume,
, 4YmMo MbI 6ydeM ebI4UCIISIMb C€200HS].
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3aHuUMaTernbHas 3agava

B npomueornosiokHbIX eéepwuHax ky6a cudsm .
. nayk u myxa. Kakum kpamyalwum nymém nayk
A}, cMoxKem donosi3mu 0o Myxu? \
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B 1804 2. 8 yacmHbix domax oby4asiocb -
....... demeli, 8 MOM 4ucsie MOJILKO 49 ::
Oesoyex. ;Eﬁjé‘:

[epeoe yyebHoe 3asedeHue Ha HoHy -
nmasHoe HapoOHoe yyunuuwe (1790 2.).

B 1798 2. e HeM 6bI10 80 y4Yauwjuxcs.
Cywecmeosasiu u OoMawHUe WKOJbI.
O6byyanu e Hux «nucbMy, a36yKe, |
Yacocnoey u Mcanmbipio noé |
pykoeodcmeoM  redaz2o208 gpode 7
LibigpupkuHna u KymelikuHa». :
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Hanante o6bem npsaAMoOyronbHOro
napannenenuneaa, ecnu
a=37cM, b=7cM U c=1cm.

BuinonHum gencreBua:
V = a-b-c
V = (37-7)-1 = 259 cm3

n 90
b




y B 1804 r. B YaCTHbIX uowlax

A obyyarnocw2>?.... Oeten, B TOM Jh
- \

- Yucne ToNbKO 49 IeBOYeEK. e
X «yqnTenamMm» Obinn «11

Ll,epKOBHI/IKOB 1 Kazak, o0bep- 7
OCbI/ILI,epCKaFI XeHa, 7 Kasaybux ..
i, KeH W ogHa gesuua...»




[ paMOTHbIE Ka3aKu ObInun
TOraa «Ha BeC 30J10Ta».

- Wx pasbickmBanu rno scem

CTaHMLAM C MOMOLLbH

cneumnanbHbIX r(PamMorT.




CTerneHHO KONnm4yecTtBo obpa3oBaTesibHbIX
yupexxaeHu Ha [loHy pocrio 1 k 1887 roay -

y4yawmxcsi BOMCKOBOIo COCNOBUSA B CpeaHuX p
y4eOHbIX 3aBeAeHUAX BOEHHbIX U FPaXKAaHCKUX ! \

myxckoré¥éna 6bino ...... YyenoBseka,
)XeHCKoro — 743.

Hantn o6bem KomHaThbl (V), ecriu U3BeCTHO, YTO
ANVWHA KOMHaTbI paBHa 17 M, LULMPUHA paBHA 16 M,
a eé BbICOTa cocTaBnseT 7 M.

3500 NMNocuuntaem:
Ny TeM caMbIM Ha oAHY ThicAYy AywWw ,,,_,
T V = abc BOWCKOBOIO HacerneHus e
1) 17-16 = 272 (m?) NPUXoAUIIoCh el
_ 2) 272-7 = 1904 (M3) 3,3 yyawmxcs My>Xckorononau ., i,
LAl OTeeT: 1904. 1,3 - xeHcKor i
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B o6nactu BOUCKA JOHCKOIO HA 1887 r.

MMéﬁﬁWﬂecme | aarasuit, Hantun gnuHy (a) npamoyronbHoOro 7
/ [‘ 3 NnporuMHasunm, napannenenunena, ecnuV=4700  :
/ |* peanbHoe yunnuue, cM?, c \
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» AKcaCKuin MmopexoaHbin knacc, 2) 4700 :50 =94 (cm) y=co
i+ pBa AYXOBHbIX Y4MnuLa,
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NaHHbIe 0 pacnpocTpaHeHUN B Ka3aubeM HaceseHuu

».

HU3LWero obpasoBaHus: o A

MYXCKNe Yy4yeOHble 3aBeAeHus: MNMPOornMHasum, |
yunTernbCKas ceMunHapwus, TeXHu4eckue, '
ropoackue, oKpyXxHble, AyXOBHblIe U NPUXOAOCKUe
yymnuiga, MopexogHble KnaccCbl, BOEHHO-
denbaLwepckue, BOEHHO-peMecCreHHbIe,
CTaHU4HbIe, XyTOpPCKuUe, cenbCKue, ;
.| UepKoBHonpuxoackue LUKOSbI, LUKOJbI 7
v=1x  FPaAMOTHOCTU U NPUIOTbI; /
. J)XEeHCKue: enapxuanbHoe y4yunuule, 4-KnaccHble,
230 [oroeBcKoe yuunuwe AnNA apMAHCKUX AeBWUL, -

aliate o, 3x3=9
105 0 00

ropoacKkue HavanbHble, OAHOKIIAaCCHbIe CeNbCKUe :i:

6x6 =36

N NPUIOTDbI.
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Ha copepxaHue Oonblien 4Yactn cux
. yudunuul, a Takke M Ha CcTuneHguun Aans Y

ﬁl OOHCKMX  YPOXEHUEB  Mpu  Yy4eOHbIX

==  3aBegeHunsax MMnepumn eXxerogHo ] \
| | pacxopoBarnocb U3 BOWCKOBbIX CymM 370.000
pyoGnei. Y
(Bcero 2.590.000 py6ne). ’
Il NocunTanTe, Kakyro 4YacTb OT
BOUCKOBOWU CYMMbl
: COCTaBNAKT CTUNEeHAUN.

370.000/2.590.000 = 1/7.
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% B 1907 r. Obin OTKPbLIT HOBO‘-IepKaCCKI/II/I”\ by
nonutexHnyecknm UHctutyT (HIW) - nepBbin BYy3
Ha JloHy. B nepBble e roabl CBOEro

CYLLECTBOBAHUA UHCTUTYT CTasl KPYNHbIM Hay4YHbIM \

LeHTpoM Ha KOre Poccun. [NepBbiM PEKTOPOM €ro  *<=—°

Obin 3acny>XeHHbIN npodpeccop, OOKTOP
maTtemMaTukm H. H. 3uHuUH.

[1o 1907 r. Hy>kOga B Kagpax 3acTtaBndna Boucko
BblOeNATb cpeactea  Ha obydeHuMe  CBOMX
CTYOEHTOB B BbICLWUMX U CpedHUX chneunanbHbIX
-2 y4yeOHbIX 3aBeaeHusx lNetepbypra, MockBbl 1
opyrmx ropogos Poccun.
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TPOMKUE YNATKU ONA HETPAMOTHbIX ITUL B
YAUHbIX-YUTANBHAX

Bo BHOBb OTKPbITbIX T[OpPOACKUM
KOMUTETOM YaMHbIX UMEKTCA KHUTU U
ra3eTbl, KOTOPbIMW OOHAKO MHOIME U3
NOCETUTENIEN HE B COCTOSAHMWM OyayT
NoNb30BaTbCS BCIeACTBME HEYMEHMUH 5
~yutaTb. XKenas sABUTbCA Ha NOMOLLbL .
W TaKUM niuam, MHOrve n3
npenofatoLLyX BbIPa3unmn xe vasHue
"9BUTbBCA B YalHble U  4YuTaTb

A\
. HerpamoTHbIM nauam,
_{—'l_ x=25y + 4
/// §\§// A smB smCaC')(% E% n90=1 % {:;;SMS (’?c/y}/xy): s
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YUnTeribCKOM UHCTUTYTE

ymcno net B [loHckon obnacTtu.

Paavep ka3élflon  ctunengum  Ha
BOCMMTaHHMKA ONpeaensincs B py6. B rog.

OKCKaBaTOp 4OSTKEH BbIPbITb TPAHLLEK
O7MHOW 20 M, LULMPUHON 5 M 1 TITyOUHON 2 M.
Kakon 06LEM rpyHTa NnpuaeTCH BbIHYTb EMY?

PeweHue: V = 20-5-2 = 200 m3.
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= A~ s5inB sinC p 2% Gn 90~ y=1 (xty),
2 xc” x= 25 + 45 = e
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x= 70

"

o

C uesiblo yBeJIn4eHn4d

KOInn4yecTtBa quTeneM -Ka3akoB Oblnu yypexaeHobl
ctuneHgnn angd BOCNMMTaHHUKOB - Ka3aKoB C YKa3aHNUeEM
HEMNPEMEHHOIO YCJIOBUA TMPOCIYXNTb [MNOJIOKEHHOE

KaxXXgoro
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